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CSAVARLAZÍTÓ  
A folyékony csavarkulcs  
 
Percek alatt oldja a kötések minden típusát 
 

Magas viszkozitású új hatóanyag, 3- 5 perc alatt behatol a menetek közé, 
feloldja a szennyeződéseket és lehűtve a csavart a kötés feloldható lesz. 

 

Áthatol a rozsdán, a felkeményedett zsíron, olajon és kormon  
 

Feloldja a felkeményedett zsírt és olajat, szintetikus olajokat. A rozsda mint egy 
szivacs felszívja a hatóanyagot és a rozsdán belül kialakul egy belső kenőfilm 
réteg.  

 

Kiemelkedően jó kapilláris tulajdonság 
  

A legkisebb illesztéseknél is, melyek a legtöbbször csak lehűtve oldhatók, a 
hatóanyag a rés bármilyen helyzetében felkúszik. 

 

Magátó1 lebomló hatóanyag  
 

Miután a hatóanyag mélyen behatolt, körülbelül 3-5 perc elteltével lebomlási 
folyamat indul meg és ezután újabb 10 perc után ez a folyamat teljesen lezajlik 
visszamaradó nyom, folt nélkül. 

 

Sav és zsírmentes  
 

A TORSIONS SPRAY nem tartalmaz savakat - természetesen foszforsavat sem 
- amelyek az alapanyagot megtámadhatják. Teljesen zsírmentes, a kezelt felület 
10-15 perc után festhető. 

 

Sokoldalúan felhasználható 
 

Minden típusú finom és durva menet, sasszeg, csapszeg, minden csuk1ópánt, 
lakat, szánszerkezet, bowden, olajvezeték, fék excenter, gyújtógyertya, 
légtelenítőcsavar, teleszkópantenna, kipufogószelep és további 1000 területen a 
kényszerkötések oldására. 

 

Egyszerű felhasználás - gyors hatás  
 

Az összerágódott alkatrészeket kívül megtisztítjuk a rozsdátó1 és a festéktől.  
A TORSIONS-SPRAY -vel addig szórjuk be a felületet, amíg az behato1 a 
résekbe. 1-2 perc elteltével oldjuk a kötést. Fémes kötések oldására 
természetesen nem alkalmas. Használat előtt a nedves rozsdás részeket ki kell 
szárítani. 

 

Az ismételt összerágódás elkerülése érdekében a METAFLUX Gleitmetal-Spray 
alkalmazása javasolható, ami -180 és + 1400 °C tartományban 2350 kp/cm2 felületi 
nyomásig tartósan biztosítja a kenést és a szerelhetőséget. 
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